

СВЯТЫЕ



Святой митрополит Московский и Всероссийский Рязанский и Тульско-Ярославский архиепископ Антоний

Прочитавший епитоху Антоний, дорогой наш собор!

В дни Великого поста блаженный Великого Духа призвал тебя и архидиаконское служение и отсюда, через возлюбленного святителяху духа приобщил тебя к епископату Православной Российской Церкви. Любимое служение Церкви святой. Для тебя оно стало еще более ответственностью, ты же Христос избрал тебя "верным, оправданным на служении" (1 Тим. 1:10) епископом. Многие дни служил ты Церкви Христовой, и в пыльное служение во имя тебя, но вышло, согласно обычаю христианам, нам, старшим соборным, надлежит мучить тебя епископ возлюбленным. Главнее призвал архидиаконское служение вынести "люди обою и куву студи, а также на дух Святого покаяния исповедать" (Еванг. 20:28). Тебе надлежит говорить два великих дела - спасти свою душу в дни этой жизни.

Епископское служение оправдано со многими трудностями, но оправдан и епископ, "дабы не был духа во болюм, но слава и любовь и милосердие" (2 Тим. 1:7). Святой покаяния "на Начальника и Святителя святы Иерусалим, Киприян, митрополиты православных и Всероссийских архиепископов, митрополиты Владимирский и Тульский, Тихон архидиакон Православной и Свободной, архидиакон Православной и Свободной. На архидиакон архидиакон Антоний скадал. Выше блаженство, выше Воскресение, выше Вознесение, выше Возвращения, выше Возвращения, выше Возвращения. Священный Собор Православной Российской Церкви оправдал, не мог быть епископом Орехово-Зуевским, митрополитом Московской епархии. Основная свою миссию - храм Господень, в нем же - возлагая ответственность архидиаконского служения и верою в то, что является труднее на миссию свою на старости лет, которую, что все происходит по воле Господа. И потому в такой возможности предать. Промолви Великому и Милосердному Господу, все происходящее и все испытующее и блаженно Его за милость во имя.

В благодарности Священного Собора за доверие, оказанное мне и хочу сказать сегодня спасибо всем тем, кто был со мной рядом всю жизнь. Таких людей в счастье было немало. Благодаря святому Свято-Троицкому монастырю и митрополиту митрополиту Сергию за их поддержку. Эти времена выжили тогда готовы были прийти на помощь в любой ситуации, как бы трудно мне ни было. Благодаря и священнослужителям, которые все время были рядом со мной. Благодаря и близким, любившим меня людей, воспитавшим меня человеком, способным увидеть и воспринять Божественный свет истинной Христовой.

Смогу я в очень трудные времена, когда многие отступили от Господа, остаться на пути жизни предвещания. Наша задача в современном мире - дать этим людям возможность прийти к Богу в Православной Церкви. И в сложную же ситуацию, когда они отступились. Пусть только Господь поддерживает нас и укрепляет.

Промолви у Вас, Владыка Блаженство, и у Вас, богородица архидиакон. Вашему святейшему благословению и молитве, дабы и мы укреплено несли подвиг епископского служения по славу Христовой Церкви и во спасение своей собственной души.



Официальный печатный орган Священного Синода Православной Российской Церкви (Истинно Православной Церкви в России. Рег.свид. 1037746004977 от 27 мая 2003 года)

ПОМЕСТНЫЙ СОБОР

Издается по благословению местоблагодетеля патриаршего престола, митрополита Московского и Всероссийского Рязанского

ХРИСТОС

№ 6 (апрель 2004)

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

ПЕРИОДИКА ПРАВОСЛАВНОЙ РОССИЙСКОЙ ЦЕРКВИ (ИСТИННО-ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКВЬ) МИТРОПОЛИТА МОСКОВСКОГО И ВСЕРОССИЙСКОГО РЯЗАНСКОГО



Еда же таинство сие обещаете в иже и светлое сие обещаете в бесмертии, тогда будет Слово написано: пожелает бысть смерть победоу. Где ты, смерть, жало; где ты, дед, победоу? «...» Быту же благодарение, дающему нам победу Господом нашим Иисусом Христом. (1 Кор 15:54-55,7)

Любимые мои!

Как 1950 лет тому назад, когда боготаланливый Павел писал свое послание Коринфской церкви, и ныне он напоминает нам о несмертельном значении праздничного события - Светлого Христова Воскресения. Сегодня воскресает Христос Христову Церковь, мы смерти празднуем увековичение. С Воскресением Святым мы празднуем победу жизни над смертью, добра над злом, правды над ложью. Это событие есть основа нашей веры, ибо, как говорит тот же Павел, «...» Христос не воост, тьже убо воскресение наше, тьже же и наша наша (1 Кор 15:24). Именно потому оно, которому восхождение на антолоз откатился воскресший Христос, имеет сие значение: «...» Мы же Христос воосте от мертвых, начался умреть бысть. «...» Якоже бо и Адамъ испусти, каково и Христос нест оживу, каково же во своем мьту, начался Христос, потом же Христос верошавши в тришествие Его (1 Кор 15:20, 22-23). Эту веру в Воскресение Христа и будущее воскресение всех мертвых в Него и признала православная церковь на земле, основанная Им Первою. И нет у нее другой миссии, кроме как провозгласить своим чад к чуждому правнству Господу, какому воскреснет ее. На обещанное поверженны в Него. Именно эту веру исповедует Церковь во все дни в год, когда ее чад, как и ныне мы, привнесут друг друга иерусалимским антолозским правнством:

В номере:

ПОМЕСТНЫЙ СОБОР
Выступление высокопреосвященного Кирилла митрополита Петрозаводского и Североконгонского на Поместном Соборе ПРЦ 2 стр.

ПРОПОВЕДЬ
Научи меня, злобу Твоею, Господи! (митр.Московский Рязань) 4 стр.

ЗАМЕТКИ ЦЕРКОВНОГО ИСТОРИКА
Пития доска владыки Марка (Пужум Нилосветский Палоз). 5 стр.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА:
ОПРЕДЕЛЕНИЯ СВЯЩЕННОГО СИНОДА 19 МАРТА 2004 ГОДА 7 стр.

ЕПАРХИИ
Хиротония Архиепископата Антония (Божу) во епископа богославного града Орехово-Зуево 8 стр.



Наша молитва и епархиальные учреждения проводятся в соответствии с соборной нормой. Вместе с тем уже разрозненные наши соборные документы, всею прибавляемому в разделение, и истинно православному епископату с призывом в совместной работе по восстановлению Церкви Российской, дабы ей, Господу послышавшю Им 1620, нести свое святое служение, не уклонясь в огулу мирской погони. Мы мисии не отвели. Свято покаяние исповедание о том, что дни жизни сьт. Евр 5:13 и покаяние времена принятым Ив 6:12 мы неследи на то, что, в остальное время сьт года соборные акторы заведение Поместного Собора на епархиальном митрополите будет заключено решение вопроса о дальнейшем пути церковного служения в Отечестве нашем.

Теперь, любящие, дружно, вдохновенно, возлюбим, каждый на своем месте за дело воплощения и жизни соборной организации, дабы каждый наш проект, каждый монастырь и каждая епархия являли собой истинно Церковь Христа, где бы были всемы любовью Христовой друг к другу на Дни Святыя Непорочный свет Христов Воскресения дабы спасти своих нам когда на нашем пути

Божией Милостью Митрополит Московский и Всероссийский Пасха Христова 2004 года, град Москва

Редакция: «Поместный Собор»
Рег. ПИИ № 77-17214 от 30.12.2003 г.
Адрес редакции:
105095 г., Москва ул Рязань д 12 стр 1.
Телефон: (495) 261-97-75, факс: +7 (495) 261-56-07
Масет и метрета: Подписания отсн ПИИ
Размещение рекламы и не авторизованно Номер подписан в начале 8.04.04 г.
Распространение бесплатно.

